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Ofício n.º 1116/2020/SAP/GABS 

Florianópolis, 14 de outubro de 2020. 

                                                                                                                     

Senhor Secretário, 

Trata-se de resposta Despacho recebido por este Gabinete, tendo como 

referência o Ofício n.º 295/2020-Pres, originário da Câmara dos Deputados Federais, 

solicitando informações acerca do enfrentamento à Pandemia da COVID-19 nos presídios 

estaduais. 

Com base na solicitação recebida no Despacho supracitado, os setores 

pertinentes foram instados a se manifestarem, e os questionamentos foram pontualmente 

respondidos.  

1. Qual a população carcerária e qual o números de agentes penitenciários e demais 

profissionais que atuam diretamente no sistema penitenciário do estado? 

Informamos que atualmente encontram-se 22.818 pessoas privadas de liberdades 

nas 51 unidades prisionais do estado. O número de servidores que atuam no sistema prisional é 

de 4.105 servidores.  

2. Qual o número de testes realizados nos meses de março, abril, maio, junho, julho 

e agosto e quantos são esperados para realização no mês de agosto para(i) pessoas presas e (ii) 

funcionários da administração penitenciária, incluindo terceirizados? 

Foram realizados 12.960 testes incluindo o mês de agosto.  

3. Favor enviar as seguintes informações sobre funcionários da administração 

penitenciária na ativa, com o recorte de gênero: (i) o número de funcionários testados, (ii) o 

número de funcionários que encontram-se em quarentena, (iii) o número de funcionários que 

encontram-se em tratamento, além do (iv) número de óbitos nos meses de março, abril, maio, 

junho, julho e agosto. 

Informamos que o número de servidores testados foram 4.671 mil pessoas, 59 

servidores encontram-se afastados e 21 servidores se recuperando. Tivemos um óbito de 

servidor até o momento. 
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4. Favor encaminhar o número de funcionários que estão lotados no serviço de 

saúde de cada unidade prisional, incluindo médicos, enfermeiros e técnicos de enfermagem. 

Favor incluir: (i) o número de funcionários testados, (ii) o número de funcionários que 

encontram-se em quarentena, (iii) o número de funcionários que encontram-se em tratamento, 

além do (iv) número de óbitos de funcionários nos meses de março, abril, maio, junho, julho e 

agosto. 

A SAP reforçou a equipe de saúde do sistema prisional com a contratação de 52 

enfermeiros, 21 médicos e 46 técnicos de enfermagem sendo que já estavam atuando nas 

unidades 68 enfermeiros, 26 médicos e 44 técnicos de enfermagem. Não há profissionais dessa 

categoria se recuperando assim como não houve óbito.  

5. Considerando a informação supracitada de que o Ministério da Justiça enviaria 

todos os testes solicitados pelas unidades federativas, já houve solicitação de testes ao Governo 

Federal nos meses de março, abril, maio, junho, julho e agosto? Quantos testes foram 

solicitados e quantos foram entregues? Quantos testes são necessários para suprir a necessidade 

de testagem em todo o sistema penitenciário do estado, incluindo testes para funcionários, 

terceirizados e pessoas presas? 

O estado de SC solicitou e já recebeu 6.000 testes do Ministério da Justiça, 

sendo que os últimos 3.100 testes foram recebidos no mês de outubro. Estimamos que será 

necessário 3.000 testes no mês de dezembro. 

Por fim, coloco-me à disposição para eventuais esclarecimentos e informações 

complementares. 

 

Atenciosamente, 

 

Leandro Antônio Soares Lima 

Secretário de Estado da Administração Prisional e Socioeducativa 

 

Excelentíssimo Secretário 

JULIANO BATALHA CHIODELLI 

Chefe da Casa Civil 

Secretaria de Estado da Casa Civil 

Florianópolis/SC 

gabinete@casacivil.sc.gov.br 
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Ofício CC/GAB nº 1750/2020                                       Florianópolis, 15 de outubro de 2020

Senhores Deputados,

De ordem do Governador do Estado, Carlos Moisés da Silva, em atenção ao 
Ofício nº 295/2020-Pres, datado de 9 de setembro de 2020, que solicita informações 
acerca do enfrentamento à pandemia da COVID-19 nos presídios deste Estado, 
encaminho a Vossas Excelências manifestação da Secretaria de Estado da Administração 
Prisional e Socioeducativa (SAP) acerca do assunto.

 

Atenciosamente,

(documento assinado digitalmente)
Juliano Batalha Chiodelli
Subchefe da Casa Civil, designado para 
responder cumulativamente pelo cargo de 
Chefe da Casa Civil

Ao Senhor
Deputado DR. LUIZ ANTONIO TEIXEIRA JR.
Coordenador da Comissão Externa de Enfrentamento à COVID-19
Câmara dos Deputados
Brasília – DF

À Senhora
Deputada CARMEN ZANOTTO
Relatora da Comissão Externa de Enfrentamento à COVID-19
Câmara dos Deputados
Brasília – DF
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